

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΘ. ΞΗΡΟΥ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΤΟΝ ΚΑΣΤΑΝΙΔΗ

Ο πρόεδρος του ΕΟΤ, γενικός γραμματέας του υπ. Δικαιοσύνης

Καθίκοντα γενικού γραμματέα στο υπουργείο Δικαιοσύνης, αναλαμβάνει ο έως σήμερα πρόεδρος του Εθνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ), Νικόλαος Κανελλόπουλος.

Ο μέχρι και γενικός γραμματέας του υπουργείου Δικαιοσύνης, Αθανάσιος Ξηρός, ακολούθησε τον Χάρη Καστανίδη, στο υπουργείο Εσωτερικών και ανέλαβε καθήκοντα γενικού γραμματέα.

Ο Ν. Κανελλόπουλος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1960. Είναι δικηγόρος στον κρησ Πάγο, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών από το 1990 και εταίρος-διαχειριστής της δικηγορικής εταιρείας «Νικόλαος Κανελλόπουλος & Συνεργάτες», μέλος του διεθνούς δικτύου

δικηγορικών εταιριών International Jurists.

Έχει σπουδάσει νομικά στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης (1988) και Πολιτικές και Οικονομικές Επιστήμες στο Πάντειο Πανεπιστήμιο (1984), ενώ έχει παρακολουθήσει μεταπτυχιακές σπουδές στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Διεθνές Δίκαιο, στο Πανεπιστήμιο Nice Γαλλίας (1984-1986), καθώς και Κοινωνικό Δίκαιο στο «Institut European des Hautes Etudes Internationales», Nice (1985).

Διετέλεσε πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ) από το Δεκέμβριο του 2009 έως τον Ιούλιο του 2011 και πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης κρίσης, ενώ είναι αντιπρόεδρος

του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος (ΣΔΕΕ) και μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής Special Olympics 2011. Υπήρξε επί σειρά ετών (1999-2010) σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών (Δ.Σ.Α.) και υπογράφικος πρόεδρος ΔΣΑ (2008). Στο πλαίσιο της εντομης αυτης δραστηριότητος του, υπήρξε μεταξύ άλλων επιτροπών και μέλος της Εθνικής Αντιπροσωπείας της Ένωσης Βαλκανικών Δικηγορικών Συλλόγων (UBBA), μέλος του International Bar Association (I.B.A.), μέλος της Black Sea Countries Bars Association, μέλος της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων Δ.Σ.Α., μέλος της Επιτρο-

πής Κτηματολογίου, μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου Δ.Σ.Α., μέλος της Επιτροπής για το Ξεπάγωμα Βρώμιου Χρυσίματος, ενώ ήταν ο βασικός εισηγητής του θεσμού της Διαμεσοαζιανικής και μέλος της σκεπτικής Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής.

Είναι εκδότης του τριμηνιαίου Νομικού Περιοδικού «ΔΙΚΑ ΟΡΑΜΑ» και της ηλεκτρονικής εφημερίδας «ΔΙΚΑΙΟΡΑΜΑ News» (www.dikainrama.gr) από το 2005. Έχει πλούσια αρθρογραφία και δημοσιεύσεις στον περιοδικό και ημερήσιο τύπο, σε νομικά και πολιτικά θέματα καθώς και σε ζητήματα τουριστικής πολιτικής και ανάπτυξης. Μιλά αγγλικά και γαλλικά.